

“中山证券”落户甸柳啦

居民想理财,不妨来这了解了解

作为一家全国性综合类证券公司,近期,中山证券山东分公司落户甸柳社区了。开业初期,公司对社区基本情况进行了全面、深入地了解,希望能将“中山证券”打造成居民身边的综合投融资专家,为甸柳社区的发展贡献力量。

本报记者 崔岩

走遍山东 选中咱“甸柳”

“今年年初,经中国证监会批准,中山证券山东分公司在山东境内合法设立,落户于甸柳社区解放路16号黄金大厦7楼,并在今年7月份正式营业。”9月16日,中山证券山东分公司有关负责人介绍说。

中山证券有限责任公司,成立于1992年11月,是中国早期的证券公司之一,注册资本13.55亿元,总部位于深圳。

据介绍,为了更好地向公司所在的甸柳社区居民提供全方位的“互联网金融服务”,开业初期,公司管理团队积极与甸柳街道办事处联络,在甸柳街道办的帮助下,全面、深入了解了社区的基本情况;并沟通探讨了下一步如何为社区居民提供证券服务,从而丰富社区居民的投资渠道。

中山证券山东分公司有关负责人表示,该公司立志为社区投资者提供全面的业务咨询与服务;丰富的金融产品线;为社区居民提供“上门开户”业务;努力将“中山证券”打造成您身边的综合投融资专家,为甸柳社区的发展贡献力量。

如果居民有金融方面的需求,您可以到公司营业部现场交流或来电咨询。咨询电话:0531-55729989 55729976。公司网址:www.zszi.com.cn。

居民在家 轻点鼠标就能理财

如今,QQ用户只需点击鼠标,添加券商的企业QQ号,即可享受一站式证券理财服务。这是腾讯企业QQ证券理财服务平台上线。

据介绍,中山证券是目前国内同腾讯公司开展实质性合作的首批券商之一。双方通过在腾讯自选股、QQ、微信等平台深度合作,旨在打造一个集证券开户、交易、营销、客服、互动、社交传播于一体的全新金融服务平台。

以“惠率通”为例,它是中山证券电子化证券交易服务产品,提供证券交易超低的佣金费率(万分之二点五)。投资者可以通过网上开户、手机开户、QQ开户三种形式,足不出户,即可办理证券业务。惠率通具有低佣金,开户全天候等特点。

如果您想理财,却不想跑腿,那不妨打开家中的电脑,使用中山证券与腾讯合作推出的企业QQ证券理财服务平台,只要加中山证券QQ号4001022011为好友,即可享受一站式证券理财服务以及7×24小时业务实时咨询。



看看都有啥特色业务

中山证券山东分公司相关负责人详细介绍了该公司机构业务的服务特色。

首先是类信托业务。通道类业务是证券公司与单一客户签订定向资产管理合同,通过该客户的账户为客户提供资产管理服务的一种业务。

自主管理类业务由中山证券负责发起并落实项目方或资金方的业务,业务方向主要以政府平台公司、大中型企业以及优质房地产项目融资为主;运作方式可以采用股权、债权等多种方式;资金渠道以对接银行及其他机构资金为主,满足公司集合业务标准也可考虑以集合资管方式募集资金。

其次,资本中介业务。股票质押:主要针对上市公司股东融资需求,以其持有的上市公司股票作为质押物发放贷款,银行以公司自有资金及银

行渠道资金为主,三至五天放款,期限灵活。

结构化融资根据二级市场机构投资者融资需求,通过产品结构化涉及,满足对二级市场的杠杆需求。定向增发针对上市公司定向增发投资者的资金需求,提供从资金参与到退出的全业务链条。

最后,是投资银行业务。其中,IPO、新三板承揽具备承销商与做市商资格以及强大的再融资渠道;公司债、中小企业私募债承揽针对融资方的发债需求,设计合理方案,提供公募债及私募债的一揽子金融服务。审批周期短,为企业有效调整财务结构;并购及市值管理提供并购基金,贷款,通过一二级市场联动,有效投资者沟通,合法引导公司股价回归合理估值;而大小非减持规划则是全国最高的税收优惠(含法人股),拥有与二级市场投资者沟通的有效手段。

打造国内首家网络券商

作为一家全国性综合类证券公司,中山证券一贯秉承“诚信、稳健、创新、和谐”的经营理念,坚持稳健经营的方针,具有明确的市场定位和经营特色。

据介绍,中山证券在互联网金融方面具有非常成功的经验,开发了“惠率通”、“小

融通”等一系列产品。其中,“惠率通”是中山证券针对投资者交易佣金费率提供的最优方案。

而“小融通”,则是中山证券直面中小投资者融资困难的问题提供的针对性融资服务。通过沪深交易所场内通道,为客户提供小额质押借款的融资服务平台。客户将普通证券账户持有的流通股股票、债券、基金质押,即可通过小融通获取资金。

“互联网时代比拼的是服务,中山证券就是要打造网络投资生态圈以满足客户的各类投资理财需求。”据介绍,目前,中山证券已成为首家具有互联网金融特质的券商。

